

---

14 декабря проходит финал республиканского конкурса «Шаги в Цифровое будущее», проводимого Министерством образования совместно с международной школой программирования «Алгоритмика» для учащихся V-IX классов в рамках глобального движения «Час кода».

Выступая на мероприятии, замминистра Фирудин Гурбанов подчеркнул важность проекта «Цифровые навыки» как точки зрения внедрения современных информационных технологий в учебный процесс, а также повышения уровня знаний в области программирования и логического мышления у учеников.

Также он отметил, что сегодня мы должны быть больше сосредоточены на развитие у учеников, таких навыков как креативный и творческий подход к решениям задач, развитие навыков командной работы, лидерских качеств и т.д.

В этой связи, проект «Цифровые навыки» является успешным примером в данном направлении. Сегодня в нем участвуют 191 тыс. учеников.

Говоря о конкурсе, он отметил, что основная его цель была направлена на использование современных интерактивных технологий в обучении и демонстрация учащимся, насколько предмет «Информатика» может быть интересным.

Финал конкурса представляет собой командное состязание, где в течение определенного заданного времени команды составленные случайным образом из финалистов, соревновались друг с другом по выполнению командного проекта.

В финале принимает участие 20 команд из 100 учеников из 61 школы страны, чью работу оценивали жюри.

Отметим, что изначально интерес к конкурсу был очень большой. 221.000 учеников зарегистрировались для участия в конкурсе и приняли участие в первом этапе. Из них 5.500 прошли во второй этап конкурса. Всего во втором этапе приняли участие 3936 учеников.

Также в рамках мероприятия состоялся семинар в стиле TED talks.